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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

№ 43 від 11-05-2024

Покриття рулонне ШТУЧНА ТРАВА СПОРТИВНА, CCGrass
YEII-1505D088-BL (100010), для тенісу, різнобарвне

553 ₴
(Ціна без врахування доставки)

 

https://centur.com.ua/pokrittya-rulonne-shtuchna-trava-sportivna-ccgrass-yeii-1505d088-bl-100010-dlya-ten-su-r-znobarvne
https://centur.com.ua/pokrittya-rulonne-shtuchna-trava-sportivna-ccgrass-yeii-1505d088-bl-100010-dlya-ten-su-r-znobarvne
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Характеристика

Висота 15 мм
Довжина 4000 мм
Ширина 4000 мм
Тип волокна фібрильоване

Опис товару

Переваги штучного покриття:

Є можливість використання даного покриття для будь-яких потреб всі двадцять
чотири години за весь день (природний тип газону з трави не радять
експлуатувати довше за 2 годин за добу), а також практично в холодну і теплу
пору року, і при будь-яких погодних умовах
Тривалість експлуатації ненатурального газону набагато більша
Штучна трави потребує меншої кількості уваги по догляду, оскільки її не буде
потрібно поливати, стригти, наносити добрива та здійснювати подібні дії
За допомогою посипання піском і крихтою з гуми, шанс травматичної небезпеки в
рази зменшується, оскільки є можливість регулювання відбивання м'яча.

Любителі спорту і справжні чемпіони вже встигли побачити всі позитивні сторони і
позитивні властивості подібних типів ненатурального укладання. Міжнародна
федерація футболу (ФІФА) постановою прийняла рішення проводити офіційні матчі на
полях з використанням штучної трави, а гру в хокей здійснюють тепер лише на
штучних площах, відповідно до потреб та умов Федерації хокею на трав'яному полі.

При виготовленні штучної трави використовується «тафтінг-метод». Це означає, що
ворс, який імітує трав'яні стебельця, вплітають в основу. Ворс виготовляють з
поліетилену, поліпропілену і поліаміду, також їх з'єднань.

Ворс з поліетилену не схильний до дії ультрафіолетових променів, і має високу
зносостійкість. Наповнювач з однорідного піску і крихти з гуми, здатний забезпечити
міцність, амортизацію, а також тривалий термін служби.

При підборі укладання з трави, саме велику роль грає пряме призначення площі. Для
будь-якого виду спорту використовується певний тип трави з відмінними
властивостями. Це і висота ворсу, і кількість стебел на 1 даної місцевості, і щільність
волокна. Наприклад, для гри в теніс використовують покриття з висотою ворсу в 10 -
20 міліметрів, а для футболу - 50-60 мм. До того ж, потрібно враховувати рівень ігор,
які будуть проводитися на цьому полі.
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Партнерство нашої фірми з підприємством виробником, а також значний досвід в
обладнанні спортивних об'єктів різних рівнів, дають можливість нам забезпечити як
професійні, так і аматорські майданчики надійним і якісним покриттям.
 


